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Extracte de les sessions

Acta núm. 295

A les 22 hores del dia 6 de febrer de 1920. es 
reuneix el Conseil del Sindicat de Metges de Ca­
talunya, amb asistència dels senyors consellers 
Molí, Mas i Oliver, Martí, Nart, Puigcercós. Pu­
jadas, Queraltó, Fontbona i Mir. Presideix el 
Dr. Molí i actua de Secretari el Dr. Mas i Oli­
ver.

Han excusât la seva no assistència els doctors 
Barnadas, Figa i Solà.

Oberta la sessió, es llegeix i s’aprova l’acta de 
la sessió anterior.

Passa a tractar-se deis diversos serveis del Sin­
dicat.

Caixa de Crédit.— Per l’absència del Dr. Solà, 
président de la Comissió, que cura d’aquest ser- 
vei, el senyor Secretari informa del résultat de 
la darrera reunió celebrada per l’esmentada Co- 
missió, de conformitat amb el criteri de la quai 
■¡’acorda :

Expedient núm. 40.— S’acorda concedir-li el 
préstec que sollicita de dues mil cinc centes pes- 
setes amb la garantía dels dos avals que ofereix, 
una pôlissa d’asegurança de Vida que haurà de 
deixar en dipôsit a la Secretaria del Sindicat i la 
garantía de les participations de Vida que té 
subscrites a la Mutual Médica.

Expedient núm. 41.— S’acorda concedir-li el 
préstec de mil cinc centes pessetes amb la ga­
rantía dels avals que ofereix i el Grup de Vida 
subscrit a la Mutual Médica.

S’acorda que es legalitzin els préstecs conce- 
dits per les oposicions a Titulars, acceptant els 
terminis que assenyalin els deutors i fent-los sig­
nar com a garantía una lletra de venciment al 
final de l’operaciô.

Cooperativa de consum.— Es dóna compte que 
pel Conseil d’aquesta institució s’ha traslladat 
a aquest Conseil una lletra circular de la “ Fede­
ración Nacional de Cooperativas de España” ,

per la cual s’invita a la nostra Cooperativa a assis- 
tir conjuntament amb les altres coopératives fe- 
derades a la propera Exposició Internacional de 
Barcelona. S ’acorda adherir-se al pia d’assistèn- 
tia a l’Exposició projectat per l’esmentada Fe- 
deració amb la quota d’inscriptiô de cent pesse­
tes.

Oficina administrativa.— El senyor président, 
Dr. Moli, dóna compte d’haver donat possessio 
a la Comissió nomenada per regir aquest servei 
en la sessió del dia 6 de desembre de 1928. Igual- 
ment dóna compte que en compliment d’un acord 
de la mateixa sessió s’han repartit copies a tots 
els senyors Consellers, del projecte de Reglament 
de l’Oficina Administrativa amb l’objecte de qué 
pugui ésser ben .discutit en la present sessió.

A  contmuació es procedeix a la discussió de 
l’esmentat Reglament i abans de començar el se­
nyor Secretari, Dr. Mas i Oliver, diu que reque- 
rit per un assumpte professional urgent, es veu 
obligat a abandonar la sessió.

S’absenta el Dr. Mas i Oliver i passa a actuar 
de Secretari el Dr. ^Queraltó, désignât com a 
Vice-secretari pel Conseil.

Es passa a l’estudi del Reglament, que és apro- 
vat després d’unes lieus esmenes proposades pels 
Drs. Pujades i Fontbona, les quais son accepta- 
des.

Es parla de la conveniència d’expendre o di­
vulgar l’obra del Sindicat per tota la península 
a base d’una proposició formulada pel Dr Bo- 
nifaci, i vist que primordialment el que interes­
sa es donar a conèixer la nostra organització, 
s’afcorda d’estudiar la publicaciól d’un llibre o 
füllet on s’hi resumeixi tota l’organització i ac- 
tuació del Sindicat fins a l’actualitat i que es 
reparteixi a tots els metges de la península per 
una sola vegada i sense perjudici que en altra 
ocasió sí és que el Sindicat ha creat noves or- 
ganitzacions es faci un nou füllet de divulgació.

I s’aixeca la sessió a les 24 hores del mateix 
dia de començada.


